

2022年11月

加盟店様 各位

株式会社りそな銀行
株式会社埼玉りそな銀行
株式会社関西みらい銀行

ご訂正：クレジットカード（Visa/Mastercard）加盟店手数料計算方法変更のご案内

拝啓

貴社益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2022年10月11日に、弊社ホームページにてご利用中のクレジットカード（Visa/Mastercard）加盟店サービスについて、手数料計算方法変更の予定をご案内いたしましたが、説明に一部誤りがあったため、訂正させていただきます。お手数をおかけして申し訳ありません。ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

敬具

記

1. 訂正内容

「週払い」の「初回変更対象取引（売上）期間」における説明の誤りを訂正いたします。

誤：2023年1月29日～2023年2月4日

正：2023年1月29日～2023年2月4日、但し2023年1月29日～2023年1月31日の取引（売上）の手数料は現行の計算方法で計算されます。

2. 訂正後のご案内

次ページをご参照ください。

以上

2022年10月

加盟店様 各位

株式会社りそな銀行
株式会社埼玉りそな銀行
株式会社関西みらい銀行

クレジットカード (Visa/Mastercard) 加盟店手数料計算方法変更のご案内

拝啓

貴社益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、ご利用中のクレジットカード (Visa/Mastercard) 加盟店サービスについて、手数料計算方法変更の予定をご案内いたします。ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

敬具

記

1. クレジットカード (Visa/Mastercard) 加盟店手数料計算方法

【現行の計算方法】

取引別の売上金額×手数料率で計算した加盟店手数料の小数点以下を切り捨て

【変更後の計算方法】

取引別の売上金額×手数料率で計算した加盟店手数料の小数点以下を四捨五入

【手数料計算例】

手数料率	売上金額	現行の加盟店手数料	変更後の加盟店手数料
2.95%	1,000 円	29 円	30 円
	2,000 円	59 円	59 円

2. 加盟店手数料計算方法変更予定日

2023年2月1日（締め日基準）から Visa/Mastercard の加盟店手数料の計算方法を変更いたします。Visa/Mastercard の加盟店契約の精算種類によって手数料計算方法変更の時期と対象取引（売上）期間は以下の通りです。

精算の種類	初回変更締め日	初回変更対象取引（売上）期間（※1）
毎営業日払い	2023年2月1日	2023年2月1日
週払い	2023年2月4日	2023年1月29日～2023年2月4日(※2)
月一回払い	2023年2月28日	2023年2月1日～2023年2月28日
月二回払い	2023年2月15日	2023年2月1日～2023年2月15日

※1 対象取引（売上）期間は加盟店によって異なる可能性があります。上記の対象取引（売上）期間は Vega3000 をご利用の場合のものです。

※2 2023年1月29日～2023年1月31日の取引（売上）の手数料は現行の計算方法で計算されます。

3. お問い合わせ先

本件に関するお問い合わせは弊社営業担当までお願いいたします。

以上